
НОВА ДРАМА! - - ПЕРШИЙ РАЗ!
.СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦП ТУРФДІМ ЇМ. 

С МЕЛЬНИЧУКА В ІСТ КИЛДОНАН
--------  відограетьсв--------

В СУБОТУ, 27. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
8 HP. РОБІТНИЧІМ ДОМІ ї ВІННІПЕГУ

робітничу драму на 3 дії Лямгмана (переклад М. Ірчана)
ч

ЗРЦІИН
Драма ця незвичайно глибокого та зворушаючого змі
сту. Представляє: голод, страйк, недостаток, зраду, заїр
ське знущання панських наймитів в фабричних заводах 

над безневинними дівчатами й наслідок цего всего.
Драмгурток вже довший час приготовляється й виучує 
цю драму, щоби представлення випало якнайкраще. На
діємося, що лкібителі мистецтва прийдуть численно на 
це представлення й переконані в цьому, що представлен- 

_ ня випаде вдоволяюче. Приходіть всі!

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
Я

ЦІНА ПІКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами і в день представлення при касі.

ЗШІКЩІЖЖІШ

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
РОВІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ■

1 у с т р о ю єІ
■ В НЕДІЛЮ, 28, БЕРЕЗНЯ 1926 Р,■
■
■ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАНІЙ
КОНЦЕРТ
ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ДЕЩО З ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ 
В СОДБОРСЬКІЙ ОКРУЗІ.

X pew також довиаютьсж, що еот-1 
ряАсь належить до кжи, або жншої ня. ці організації спільно Boro опда- 
робітничої ортам ваші, тая такого не- чували. А що для них треба вже 6т- 
гайно позбавляють праці Тут робіт- до бившого приміщення, то вони ви
ник мусить бути побожний і Вірний ренту вали його (ЮД числом 49 Онте- 
ілі компанії

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. Щоб таніне оплачу вати прммішен-

В Содборм.ЯК ПОВЕСТИ РОБОТУ У НА
ШІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ.

- всему загалом* працьнсиюі класи Я Донощиками., на ро- ріо вулиці Однак з часом й ге прн- 
у вш>« міс це вести е aie Саме місто Содборм хоч і не с и- бітників служать“боаГ й бо- м ццення стало ■евжтарчаазчіш. пш-

й робітники, що сповняють асе, 
що панські наймити їм кажуть

дустрщльним. однак воно час ви ча- енкн та ннші підлизники панські, щоб більше, що при відділі КІ1-К. зорга-
. ’** су буває переповнене р«#бгтнміами. а там способом прислу житись панам, «озувався віждіт Ліги Коммолоді, а

♦PC3 то це та* « ? Через карти і пі- <хоблнво весною й осінню Літом ради їхньої ласки потім ще й відділ МОДIуу.
.> найгірше власне де мораль мимо вже не та* густо, бо ро- Такими. aowKdMH славляться таки Отже за місць одного .товариства

Я читає» всю каиадійську з краї*- зуе працюючу класу І як довго р«>- бітники розізджаються по всіх усть й наші своєрідні, укр боси"". Коли "Волі' — створилося аж шість робіт-
роЛттчу прес» тоб-т<* > *Р бітники не усунуть від себе тих злих ^ заробітки, хіба шо Припадки минулого року вдалося їм при помо- ничих організацій Так крок за кро-

Вити Ф<8рм ЖІрття і Роби- навичок, так Д*>в<о не збудуться ярма *> переїзджають/ чі 'пана офіцер. Босого зало жити ком розвивалися ці організації, для
із своє і шиї Але по мимо р&о, кругом Содборм “Січ', а коли люде ‘'Січі не схотіли яких старе приміщення було вже за-

Т<»-ж кличу д<< вас ювариші ро- простяі асться ше й цілий ряд нікдьо- і зреформували її. при тім нибира- тісне А як відомо, в тісному примі-
майшов допис з mjcucbocth Корбіи. бітники п<’ всіх заку тинах Канади вих м.ійніи в котрих працює теж ючи заряд не з “офіцерів-босів" а з щенню годі розвиватися дальше ор-
Б K, І якого я довідався, шо у тій ще раї ставайте членами робітничих ЗНачне число робітників. межи ребе самих, то ці “боенки-ота- ганізаціям.
МЗоаевости юргаиііУвали товариші організацій, читайте робітничу літе- Та найсудімішим фактом являється м іри' постарались позбавити тих .по- Застановившись над своїм дальшим 
види ТУРФДім Перечитавши цей ратуру, як газети так і книжки, а тут це. шо немає ніякої робітничої ор- дей праці, а самі зіfewy прийшли до розвитком, ніддіт Т-ва Укр. Роб.-
атіт. я застановився над цех» сира- певно навчитеся багато і усвідомите ганізаЦії або юно, яка-б хоч в части “влади” без ніякім о вибору, мотиву- Фари. Дім вирент ував 15. березня ве-

Ц./Ч Оі думати н-іі ЦИМ. ЯК То самі себе і дрм их ІЦ*>6 не було'обстоювала інтереси робітників та що и»чи це тим. ц. буцім-то на чолі т-ва личезнх Принц Артур салю, в я- 
ioB.ilриті в Корбіи прийшли такії до між нами несвідомости! Хай жиє у*

'Читаючи “У PB і 6 березня я

через відсутність такої ріжні компа- мусять бути люде такі, які мають до- кій монтреальське робітництво відбу-
Переконання і зорганізували н себе країиська робітнича організація' Хай „„ використовують робітників як їм вір», в компанії, а в противному ра- вадо свої мітінги та демонстрації н
просвіт не товариство Я бажало це му жиє чкр робпнича література на сла- лишс подобається
товариств » якнайкращих успіхчв в йо- ву працюючим, а на загибіль пану*

М Котик.

зі товариства бути не може. Так ці день 1 травня. Паризької Комуни, в 
Безперечно, свідоміші робітники і "довіряй” і досі стоять на чолі то- річниця» смерти Леніна і т. их 

стараються^ боротися проти такою царист ва. Коли шо у строюють і при- * Це є доказом, шо українське оргл- 
I Vмною стану річей, але на жаль та- хід який впливає з того, то' ні перед нЬованс робітництво посту пає вперед 
ких мало, а до того їх ще й пере- ким звіті не,здають. Тай хто-ж їх а за ним йке широка, хоч не орга-

ГО пращ та закликаю товаришів в мь ючим! » 
cue вести Корбщ. Б К щоби вони
працювали так, як працюяіть товари
ші других місцевостей, шоби циа на
ша організація йшла повним ходом 
вперед, та шоби вона рої ви нуда свою 
діяльність по всіх закутинах Канади

КОМУНІСТИЧНИЙ МІТІНГ, сдідується* і коли пани довідаються посміє заставити до того, коли вони нізована ше, робітнича маса Йде,
ці» такси о, то зараз позбавляють йо- з "довіряй в компанїГ’. А з яким до- бо відчуває, на чийому боці правда,
го праці Пани страх не терплять тих вірим, люде до них відносяться, то Робітнича Діюча Школа ім Т.
робітників, які відважились-би у пім свідчить ще хоч-би той факт, що ко- Шевченка при відділі ТУРФДім відо-
ітись за трохи більшим куском хлі- ли оце недавно ходили коле к ту вати грала вже 20. березня в цій салі дві

сти Корбіи, Ь„.К Хай праця > в.і- Л«> К відбулося масове віче в ^а. або хоч вже навіть такого, що по- тут на У.Р.Д в Содборм, то жертво- актівки (представлення й концерт) з
відділі буде якнайбільш сш- ^есть^чотиро-літньсмо існування Ком. сшв.г>и робітникм -вказувати клясо- давці, даючи іроші, казали: "Нате великим успіхом. Молоді товариші й 

шм1»*», шоби робот і V нас не проти- Партії Канади іче отворив т > в> нерівність, або врешті ше й таки- нам, але шоби ви не' подавали мого товаришки дуже іарно вивязувались 
дилася більше т ік, як попередніми ро І унька і п«яісни» » коротщ шачіння го шо заохочував-би робітників до імени в газету і в своїх ролях, а головно всі вони зна
ками. коли в Корбш по кілька разів його Першою до слова покликав т. оСВІ1и Тому-то робітництво цього Та хоч-би не знати яких способів ли свої ролі на па мит і, Мандоліно-

робиниче товариство В • Cm-йка. котрий «качан, шо спри- діс1рік1> , е більш відстале під згля- реакція зі своїми Прихвостнями вжи- ва орхестра гарно в і дог рала пару ро-
завжди чинилось до з органи v «диня дом клясоішї свідомости. чим в ин- вала, то робіт нйчого руху і кл я сивої біт ничих пісень. Бажаним лише є,

'щоб. родичі більше «цікавилися д і то
чи ю школою та громздно посилали 
своїх дітей до неї 

* Мимо волі радієш, коли бачиш, як 
робітничі організації кріпшають, зро
стають числом своїх членів. Хайже

Веланд. Онт.

Дня 2Н лютого старанням укр. від-То-ж до Праці товариші в місцево-

організували 
Та все . воно
задля того шкідливою ‘ л , котре ше Він згадав, шо перед війною ієну на- 
fl до цего часу у наших товаришів не ла С -.І. Партія і Соціялістична Гlap- 
зовсім відумерло. Викиньмо, товари
ші. від себе те и . заступім. Йою 
сильним "ми і тоді робота піде пов
ним ходом Старайтеся, товариші, ви- 
к о ріпи їй взагалі всі шкідливі річи. 
бо н пр<з!инмиму разі робота у вашій ■ Партія. Отже після занепаду тих пар- 
місцевості не зможе бути успішною тій народжується в 1922 році Робіт- 
Застшювітьс* так само над ухвалами нича Партія Канади, котра носить 
7-ю З'їзду ТУРФДім. про які ви ч> свою начк\ до 1924 р , а в тім самім 

що було І таки році На конвенції \ хвалено пе-

ших місцях Канади 
В подібному стані перебуває тут. і 

українське робітництво, якого тут на
лічується теж .поважне число. Прав
да, завдяки кільком свідомішим то
варишам. икі будучи зорганізовані у*, 
відділ ТУРфДім і які безпереривно 
працювали на полі освітнім, завдяки 
старання * цих небагатьох товаришів, 
в Содбори побудовано минулого ро
ку Український Робітничий Дім. який 
там був і є дуже потрібний і який 
зараз являється одинокою і справ
жньою укр. робітничою культурно- 
освітньою інституцією в цьому райо-

свідомости її не спинити.
1. Е.тім. які не м<#іли своїм консерватив

ним переконанням вдоволити робіт
ничі маси і в 191К р. пе(>еста-іа існу
вати С.-Д. Партія і за нею також про- 
ва.іїоєтЬС* в 1921 р. Й Соціялістична

РОБОТА У ВІДДІЛАХ.
Ко.імен. Алта. вони зростають на радість всім пра

цюючим, а на погибель всім ворогам.
Валентин.Наш відділ ТУРфДім в Колмен чи

слить тепер 27 членів. Нових членів
цего року ще не прибуло, але є на- __
дія, що в коро щі відділ збільшиться.
Товариші стирай»!ься виповняти \хна- || 
ли VII. З'їзду по своїх силах. Одно,; 
що нам на перешкоді, то це безро- і 
біття. Майни роблять по од но му'-два ; 
дні на тиждень. 1 як робітник голод
ний, то і робота Його né беі>етьсн!

Томч тепер майже вся енергія СОД- Однак товариші стараються хоч де- Домі в Вінніпегу приготовляє 
кеіа, котрий перейшов нкоротці істо- борських товаришів скерована в на- що зробити для добра наших орґа-j і в суботу,. 3. КВІТНЯ В І ДОГрав 
рік» людської боротьби від родового ліквідації довіу, а це перешка- нізацій
комунізму аж до нннішноґо капіталі- лж.іє взятися в цілому за культурно- BjH недавно числив 9 ч.тенкинь. Ko-114
зму Згадав про Европу і Зичені освітню працю, яка нам без сумніву 1И п}сля VII. З'їзду Ц.В..К. Жін. Сек-
Лержави, вказуючи, що там творить- ДУЖе потрібна. ції дав апель, щоби відділи старали
ся з кожним днем Найкраще було-б, як-би -дооколич- ся подвоїти своє

ли і уст вашої о делегата
надруковано в нашій іціесі та старай- ; ремінити назву на Кг>му містичну Пар
теся повести роботу на освіт йому mf; ; тік.» Канади. Лругим промовцем був 
,|і якнайуі’пшіиіше. Ви бачите, то- ! т К ) Тарновєиький, котрий вказав, 
варнші, як нам тяжко приходнться не-!цщ кайіірше припинює робітничий " 
свідомим жити, як нас кожний панок рух те. що робітники порозбивані на

всякі противні собі І У ріки.
Третім промовцем був т. А Бер-

ХАТА ЗА СЕЛОМ"
Але в Звязку з будовою затягне

но ДОБІ , який є. великим тягарем. Драмгурток при Укр. Роб.чи там папський иаганяч ошукує. 
Візьміть прим, вашу місцевість. Кіль
ко вас там ошукали такі панські най
мити у квітні минулого року?' Що 
зробили з нами? ідо рвали вас від 
юнії, зірвали платню і сталої роботи 
не дали, як вони говорили. А це 
сталося гак тому, що ми не всі сві
домі і панн роблять з нами,-що самі

Як вам відомо, то пани й панські 
наймити хочуть відорвати вас тепер 
від канадійської майнерської юнії. 
Вони захвалюють вам, що будете ста
ло робити і то за ту платню, що її 
тепер одержуєте. Та ви, товариші, 
не дайте себе цим одурити, це брех
ня, пани лише хочуть розбити нашу 
солідарність. Послухавши панів ви 
пошкодите не лише самі собі, але і

Що до відділу Жінсекції, то прекрасну, життєву драму п. н. 
ХАТА ЗА СЕЛОМ”.
Драма малює циганський та- 

членство, то товари бор та стосунки між циганами
І, і л ьпіе ta кликав ставати членами ні робітники, що працюють по май- шки не чек t ючи довго, скликали на g українськими СЄЛЯНЗМИ. Ч е-

К.П.К., котра є одиокою свідомою ре- нах, помогли содборським товаришам день 28. лютого Масовий мітінГ, на ре^ ц|лу -ipaMy проходить ЛЮ-
волншійиою політичною силою про- сплатити той довг. Не треба збува- котрім т. А. Галюк пояснив справу, . .
л є та рій їх в цій країні ти тим, що мовляв: е що там, це дім а так само товаришки перечитали за-! оовна >СТОр!Я МОЛОДОЇ циганки

На іакіичення взивав, шоб під гри- в Содбори, а я в Крейтон, Гарсон або ЗНк Ц.К. Ж.С. і прТТїТуплено до при- І СвЛЯНСЬКОЇ ДІВЧИНИ, ЩО ЗЗКО
мхвати орган К.П.К. "Воркер ' і ста- Левак майні, і що мені до того. Так‘нимані^ нових членкинь. До відді- халися В МОЛОДОГО цигана. ЦІ
вати йою передплатниками можна сказати, як би той дія ~ був лу токі вписалося 6 нових членкинь. каві гуртові СЦЄНИ ЦИГЗНСЬКІ Й 

Дальше заряджено ко.іекту, з якої призначений для вжитку одиниць, але Дальше товаришки ухвалили відсвят- грпамг, us iiunurki/uü
N кр. Роб. Дім є побудований для за- кх ваїи дня 14. березня міжнародне * . *

Отже і ЖІН- циганські СПІВИ, КОСТЮМИ. Це є
Ків і тому ми всі повинні піддержу- відділ в Колмен старається виповня- Драма, яку ВИ будете 
вати такі доми не тільки в Содбори, ли свої обовялки

вплинуло на "Коркера" $1 45.
< і ального користування всіх робітни- свято жінок-робітницьНа цім мітінг закінчено 

В. Гунька, 
голова.

Д Фодчук.
Тож приходіть громадко .

Щодо відділу Р.З.Т., то товариші Укр. Роб. Дому в Вінніпегу 
поцрацювали в місяці лютім досить суботу, 3. КВІТНЯ 1926 р. 
тарно. Відділ скликав на день 28 лю- 

Гутешня майна робить постійно, того масовий ^ітінґ, на якім т.т. А.
Умовний пряні тяжкі. Робітництво в Галюк і Стах Маланчук забрали сло- 
більшій части несвідоме і незоргані- во і пояснили, що таке Робітниче За- 

Особливо за м іти і аж надто

секретар.
але й всюди.

іВ Левак МаЙн.•+

ВСІ НА МІТІНГ! ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО
ЛОДІ В ВІННІПЕГУ.Слово жінок до жінок! ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ Р.З.Т. 

В ВЕЛАНД, ОНТ.
Старанням Міського Центр. Цим подаємо до відома всім 

Комітету Компартії Канади у і членам і членкиннм відділу 
в Вінніпегу відбудеться в неділю, Секції Молоді ТУРФДІМ

28. березня (марта) в годині нігіеґу і всім тим молодим дів- 
2.30 по полудні в головній ква-1 чатам і хлопцям, що ше 
тирі партії п. ч. 446 Селкірк членами Відділу,
Евню

помогове Товариство і кому з^.него
національний шовінізм і вплив релі- користь По скінченню їхньої про-1 1ІОДЗЄТЬСЯ ДО ВІДОМсі ВСІМ 
тії серед Французів. Місцевість по- ; мови, слідували питання, на які то- членам відділу Р.З.Т. ч. 39,
ложена між покритими лі£ом горами, варищі старалися ясно відповідати. Віг^ганд, Онт., іцо місячні збо-
6 миль від • трек» а мається аж над- Опісля «виступлено до принимання ,L відділу відбудуться в неді-

Не ви> И‘,ВИХ чіені“ 1 до відд1,у иписалос" лй^ня 4. квітня," в год. 2. по

зоване.

ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОК-РО
БІТНИЦЬ, ШО СТАРАННЯМ ВІННІІІЕҐСЬКОГ О ВІДДІ

ЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКШІ ТУРФДІМ
в Він-

то відірвана від цивілізації. не є 
хоті

ли-б ними стати,' цю загальні 
збори членів відділу відбудуть
ся в неділю, 28. березня (мар
та) в 11-ій годині рано в салі 

на якому тов. ФЛЕТМАН з Ге-1 Укр. Роб. Дому, 
милтону
про Паризьку Комуну.

но тут ніяких слідів сучасної цнвілі- тоді 16 членів. Товариші попрацю-
зації Хатки маленькі, низенькі, за- пали знаменито, бо iioja відділом Р. ^ОЛЮДНИ В « .Р.Д. (6. В\ ЛИЦЯ) В 
курені мов "коли-бн1 в Молдавії. У- ;з.т. ще осталося яких 15 або 16 >. Веланд.

відбудеться але

В НЕДІЛЮ, 28. БЕРЕЗНЯ (МАРТА) війдеш до середини, то там ліжко в критських робітників, однак споді- Всі ЧЛЄНН 060ВЯЗКОВО П0ВИН-
ЛІЖКО попри елі....  н і котрих сплять „ся, шо дехто й з цих стане ще чле-'ні прибути на ці збори на час.
робітники Посередині ПІЧ, в якій ном наших організацій. Не думай» ,, тт т.

Електрика тут багато розводитися, але скажу, В* [ >'НЬКа- Д' ВИСЛОЦЬКНИ, 

майни, однак щ,, відділи наших організацій робляїь

МІТІНГ JВ ГОДИНІ 2.30 її ОПОЛУДНІ! і ирить безперестанно, 
хоч і є пущена до 
робітники не мають

голова. секретар. виголосить лекцію Всі члени іі членкині
прибути на час. На цих зборах

Тов. Флетман студіював цю відГплсться поділ ВІЛЛІ-ІУ "а 
історичну подію в робітничому лва "ІЛВ1ДЛ,ЛИ’ вибереться від

новиш комітети та повіло- 
j миться, хто є інструкторами 
підвідділів. На цих зборах бу
дуть дані перші інформації що 
до часу зборів підвідділів і їх 
найближчої праці. Тому 
члени й членкині повинні обо- 
вязково прибути. Тих, що хо-

В САЛІ УКР. -РОБІТНИЧОГО ДОМУ повинніелектрично- поступ вперед. Що до Секції Мило
го освітлення, бо компанія не хоче д|, то наших пару дітей прилучено до 
пропустити. 
с\ніться кілька

А
Побіч цих “і антів" кра- фінляндського відділу, бо якийсь час до ВІДОМА ЧЛЕНАМ Р.З.Т. В ЕД- 

гарних домів, в кот- уже тому, як фінляндські діти з'орга- 
Найї іршою візували свій відділ "Ионґ Пайбнірс", 

тож ми в поМАСОВИЙ МІТІНГ ЖІНОК МОНТОН1.рих мешкають "боси
Спеціяльний мітінг в справі голосу- русі через послідних кілька ро-являється тут одра величезна з "льо- розумінні з Фінляндцями

побудована "кейпа . котра має рішили дітей* згуртувати.в один нід- ванни над реіодншіен), яку «инесла ків, тому лекція ЙОГО буде ду- 
н собі 20 спальних “румін", а на я- дід. Одна фінляндська товаришка Конвенція Р.З.Т. відносно оподат- же |нтересна.

Решта володіє добре англійською мовою і, кивання членів по 50 ц. на рік на

НА ЯКОМУ ПРОМОВЛЯТИМУТЬ БЕСІДНИЦІ І БЕСІД
НИКИ ПРО СПРАВИ, ЩО ВИКЛЮЧНО ДОТИЧАТЬ 

КОЖНОЇ ЖТНКИ-РОБІТНИЦ1.
ких припадає всього б вікон
"румін" темні. В “льотах" розрлоди- перепроваджує роботу у відділі "Юнг Фи|и ДД” збудування приюту для хи
лись ріжні насінині і в ЦИХ темних Цайонірс" в англійській мові Дітей Р«х, калік і дітей-сиріт, відбудеться
"рунах- доривають вони решту ро- у відділі є приближно Ю. Роботи ще 11 Укр. Роб. Домі В середу, 31. бере- JiiH дав ряд успішних лекцій на
бііничої крони. Тут кроні компаній- великої не зроблено, бо мали лише *ня (мартаІ в годині 8-ій вечером. О- цю тему,
ної власті! ніякої иншої немає. Че- идНн мітінг. Є вні ляди, що робота пі- .бовязком кожного члена прийти на

цей мітінг і висловити свою думку

Тов. Флетман вертає тепер з 
поїздки по західній Канаді, де

всіТоваришки робітниці! Постарайтесь заповнити салю 
Укр. Роб. Дому по береги. Ми не закликаємо вас на тан
ці, а на зібрання, на якому будемо обговорювати по
важні наші справи. Досить байдужности! Всі на своє жі
ноче зібрання! Не збуваймо час на марницях, а йдімо 
за порадою і вказівками тих жінук-робітниць, які вже 
зрозуміли своє положення в суспільстві і організованим 

шляхом поступають вперед!

Приходіть якнайчисленніше 
і кличте своїх знайомих!рез те самогонщики без більшою кло- чуть стати членами, щиро віта- 

Заряд
Робкор.де вперед.

поту мають змогу продукувати свій 
І "стоф В наслідок цього піянство 

й рос пуста різзпаношились як ніде ин- 
де Прямо страшно дивитися на тих 
здеморалізованих підлітків-дівчат, я- 
кі “бавляться” з такими-ж рабами- 
піяками. Це тут звичайність. Ком
панія цим не журиться. Вона знає, 

шірф Іио робітники, будучи в такому стані,
ніколи не здогадаються впімнутись за ніякого українського робітничого то- 
підвищенням платні або за кращі у- вариства. Було щось аж пять попів

сько-патріотичних читалень, що три- 
Перед роком, гурток свідоміших у- малися ІІетлнтри й Петрушевнча, як 

критських робітників зорганізувався вош кожуха. З часом, з провалом 
тут в відділ Т.З.Т. і ці товариші бо- політики цих “героїв", робітництво 
ряться з тим >сім лихом оскільки мо- .почало відвертатись від тих читалень. 
ж\ть Замітно вже й значний успіх І ось в 1920 році зорганізовано в Мон- 
в цьом> напрямі. Відділ Р.З.Т. існує треалі робітниче товариство “Воля", 
і щораз краще розвиваєтеся. містилося під числом 1 >3 Сейит

Лоренс в\лиці. Приміщення це Ьу- 
ло дуже мале, бо заледве вмішалося 
в нем\ півтори сотки осіб. Сцена та
кож була дуже маленька, на якій то
ді було відограти більше представ-

I за або проти.
Того самою вечера буде принима- 

тнсь нових членів, котрі виповнили 
свої аплікації.

ЄМО.М.Ц.К. К.П.К.

ПОСТУП УКРАЇНСЬКОГО Р0- 
BITHU.TBA В МОНТРЕДЛІ. ДО ВІДОМА РОБ. МОЛОДІЇ ПОШУКУЮ своїх краяній Івана 

Вівсяника, шо 1918 р працював ра- 
10М з і мною в іроквойс Фоле, Онт., 
і Михайла З'явіна, що 1924 р nej>e-

Заряд відділу Р.З.Т 
в Едмонтоні Повідомляється, що т. Флет-

(Нове помешкання віддіту ТУРФДім.) ХТО ЗНАЄ де зараз перебуває По- ман ВИГОЛОСИТЬ ЛЄКЦІИ) про Па-
В 1919 році в Монтреалі не було си'^ Ь°г>ис■ Пошукує за ним його ризьку Комуну спеціяльно ДЛЯ буиав в Торо.ід, Онт Хто жав би їх

жінка і донечка а теж і я маю важну адреси або вони самі хай напишуть 
до мене на слідуючу адресу:

Paul WVrbicki
68 Breithaupt St.

Kitchener, Ont

молоді в суботу, 27. березня 
(марта) в годині 8.30 вечером 
в головній кватирі Компартії/ 
На цю лекцію запрошаеться 
робітничу молодь прибути як
найчисленніше.

Хто знав-би де вінсправ у до нею 
перебуває хай буде ласкав повідоми
ти мене на слідуючу адресу:

ДРУГА РІЧНИЦЯ ВІДКРИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИ
ЧОГО ДОМУ В ФОРТ ФРАНСЕС, ОНТ.

мовини праці й помешкання.

VО. Maksymonko,
J’amp 4

Alleo, В. С., via Haney.Повідом-мсмо всіх робітників і робітниць в Форт Франсес і око
лиці. Що >крітське організоване робітництво цеї місцевости при
готовляється до святкування

; ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Івана Гуменюка, анідом j Чернилиці, 
повіт Городеика, Галичина. В 1918 р. 
працював разом зі мною в Мек Пайн 
Май (і, Онт. Хто знав-би про нею або 
він сам, прошу написати на слідуючу 
ідрес> :

Кожний КЛАСОВО свідо
мий робітник повизен пе

редплачувати і читати 
робітничу газету

ДРУГОЇ РІЧНИЦІ ВІДКРИТТЯ УРК. РОБІТНИЧОГО ДОМУ. В Крейтон Майн найгірше.

Святкування відбудеться в такім порядку:

В суботу. 10. квітня, в годині 8-ій вечером Драмспівгу рток відо- 
грм драму IL Д> дака в 3-ох діях п. н. -ДВІ ЖЕРТВИ ЗА ВІРНУ 
ЛЮБОВ".

В не дим». 11. квітня. В ГОДИНІ 8-ій вечером відд її Секції Молоді 
ТУРФДі* виш рає представлення і дасть концерт.

Поминувши вже те, що умовини 
праці тут прямо невиносимі, що ро
бітник з’їхавши в майну в поті чола 
ввивається безперестанно цілий свій 
час під землею, часом навіть і "лон- 
чу” не їсть, щоб не марнуючи часу на ством і в 1922 році з нею створився 

(обід виконати вимагану від нього-над- відліт Стоваришення Укр. Роб. Дія. 
мірч\ скітькість праЦІ-крім ^того ше Потім, після переімеи\ вання цеї орга- 
й "боси** кричать ті робітників гірш нізаці), воно стало віддіюм Т>гРФДім. 
як на собак. Робітник працює біль-'При відділі сформовано було відділ 
ше* як 8 годин, як що не виконає в Жіночої Сед^ії. а відтак створився та- 
8 годинах наложеної А>му праці і не *ож і відліт Робітничою Запомого- 
має за те ніякої заплати. Тай і по- Товариства.

М. Boychuk 
І*. 0. Box 878, 

Тігптіпн, Ont.
The WORKER

Товариство "Воля" зростало член- .17Офішяльний орган Кому
ністичної Партії Канади

Передплата на рік вино
сить $2.00, на лівпік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!'

ДОБРА НАГОДА. На продаж ман-
доля і кейсом, фірми Гібсон. Мін 
доля гарантована, коштувала мене в 
минулому році $140.00. Продам її 
зараз тано тому, що знаходжуся в 
прикрім матеріяльнім положенню. Ін
терновані зводять зголошуватись на 
понищу адресу:

У вівторок. її квггив. в годині 8-і» вечером Драмспівгу рток 
віжогрм славну драну Ч. Ірчана а 4-ох діях п. н. -РОДИНА ЩІТ
КАРІВ-.

На всіх вмите згаданих підприємствах будуть виступати про
мовці які будуть промовляти нв ріжні організаційні теми. Взияа- 

мКиєве » доокодмчне робітництво прийти нв всі ці підприєм
ства гро над но і разом з

«ідевггкуаатм другу річницю Ієну
іе згадані підприємства відбудуться а салі Укр. Роб. До-

Комітет.

Адреса:
THE WOBKIK, 

Room 301, Tyrrell Bldg. 
96 King St., Eut 

Toronto, Ont

за роботою робітник мусить бути спо- Коли почала в Канаді організувати- 
кійннй і ні слова не сміє сказати про- ся політична робітнича організація, 
ти таких нелюдських змовин, бо в українські робітники в Монтреалі 
противному разі дойесут ь на "офіс", зорганізували відділ Робітничої Ііар- 

■ а там зараз запишуть на чорну лісту тії Канади, іро пізніше переімеиуіа- 
і вже бітьше ДІЯ нього роботи немає лася в Комуністичну Партію Канади

організованими робітниками й робіт- 
нашої вмгтнту ції. •John Oliynyk 

я Vk r. Labor Temple 
/ Cor. Pritchard & McGregor St 

Winnipeg, Man.

Всі
му в Форт франсес!

Xffc і t
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ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах. який в дійсности заступає 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком" кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, як та 
кож політично наукові статті роз

відки. дописи і т. п 
Передплата на рік 99.00. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу
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